Vypocet zakladu



Priklad 1: Vypocitej zaklad, jestlize jeho
34% je 170.

* Vime, ze je . 34% .............. 170
e Nezname zaklad ::' ............ x/,L
* Pocitame trojclenkou:

134% ............. 1701 PU




Priklad 2: Do tridy 7.A chmcj)zgl' 15 chlapcu, coz je
60% vsech zaku 7.A. Kolik'zaku je v 7.A? = tikle

e Covime?

* procentova cast ........ 15 chlapcﬁ(iékﬁ)‘ W/
e procenta ....ceceun.... 60% b ste
e zaklad (100%) ............ x (vSichni zaci)

zapiseme trojclenku:
. 60% ............ 15 chlapcu(zaku)
. 100% ........... X zaku
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Vypocitame:
: | 60%..... 15 chlapcii(zaka) |
. 100% ........... X zaku
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Priklad 3: Houby ztrati susenim 85% své hmotnosti.
Kolik kilogramu Cerstvych hub musime nasbirat,
abychom ziskali pul kilogramu susenych hub?

e ztrata hmotnostiv % ......... 85%
e zbytek hmotnostiv % ...... 100% - 85% = 15%} susené

e zbytek v kg .......... 0,5 kg

+ zaklad: 100% ........ cerstvé houby () 4y
 susené houby: 15%............. 0,5 kg y

e cerstvé houby: 100%............. X kg

e pocitame trojclenkou

houby
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DU- uéebnice str.62, 65,66

Str.62/Cv.7
Cv.8A

Cv.10

Cv.11

Cv.12
Procvicovani:
Str.65/cvl. az 3.
Str.66/ cv.4 az 6



